LLUkonbHble 3apaumn / Anrebpa / A-97

[TocTpouTh Ha KOOPIMHATHOMN MJIOCKOCTU TpadUK ypaBHEHUS
sgny-sgnx==k,
ecmu: a) k=0;6) k=1 ;B) k=-1 (pyHkuus 3HaKa JEHCTBUTEIBHOTO YHUCJA ! WU «CUTHYM»
o0o3HavaeTcs Kak Sgn / W NPUHMMAET HyJeBOe 3HaueHue mnpu ¢ = 0, a NpuU MOJOKUTEIBHBIX U
OTPHULIATENIbHBIX 3HAYEHUSIX apryMeHTa paBHa | 1 —1 COOTBETCTBEHHO).

Pemenue
B coorBercTBHM ¢ ONpeneleHUEM CUTHYM MPHUHUMAET TOJBKO TPU BO3MOXHBIX IIEJIBIX

3HadyeHus: 0, 1 u —1.

a)k=0
VYpaBHEHHUE B 3TOM Cllydae UMEeT BUJI:
sgny - sgnx=0
[TpousBeneHMEe IBYX BEJIMYUH PABHO HYJIIO, €CITU XOTs OBl OJTHA U3 HUX paBHA HYJIIO:
sgny - sgnx=0e lsgny:O o ly:()
sgnx=0 x=0
Bripaxkenue y = 0 Ha KOOPAWHATHOM TUIOCKOCTH OMUCHIBAET TOPU3OHTAIBHYIO MPSAMYIO JIUHUIO,
COBMA/IAIOIIYIO C OChIO abcuuce, a x = 0 — BEPTUKAIBHYIO MPSMYI0, COBIIAJIAIONIYIO C OChIO OpJIMHAT.
Takum o00pazom TpaduKOM YpaBHEHHUS SIBISETCS COBOKYIHOCTh OSTHUX TNPSIMBIX, OO0pa3yrOmux
KpecTooOpa3nyto purypy.
0)k=1
31ech UCXOTHOE YpaBHEHUE 3aIUIIETCS TaK:
sgny - sgnx=1
[TpousBencHme ABYX IEIBIX BEIUYMH PABHO SIMHHUIIC B JIByX CIyYasX: WJIA OHU CaMH PaBHBI 1,
WK ke oHU 00e paBHBI —1. [ToaTomy

[sgny:1 [y>0
sgny - sgnx=1e sgnx=1 x>0
sgny=—1 y<0
sgnx=—1 x<0

[ToryueHHOMY OOBEIMHEHHUIO ABYX CHCTEM M, COOTBETCTBEHHO, YPAaBHEHHUIO OTBEUAIOT TOYKU
KOOPJIMHATHOW TUIOCKOCTH, PACIOJIOKEHHBIC B TIEPBOM M TPEThEM KBaJpaHTaX (CM. TaKKe PEIICHUC
3amanus A-78).

B) k=—1
JU1s1 TaHHOTO BapuaHTa YPaBHEHUE BBINIAIUT KaK:
sgny - sgnx=-1
[IpousBenenue AByX LENbIX BEJIWYMH @ U b paBHO —1 B ABYX ciydasx: uiau a = 1, b = -1, unu
a=-1,b=1.Iloaromy

[sgny:1 [y>0
sgny - sgnx=—1 & sgnx=—1 x<0
sgn y=—1 y<0
sgnx=1 x>0

[TonyuyeHHBIN pe3ynbTaT TOBOPUT O TOM, YTO YPAaBHEHHMIO OTBEYAIOT TOYKH KOOPAMHATHOMN
IIJIOCKOCTH, PACIIOJI0KEHHBIE BO BTOPOM U YETBEPTOM KBaJIpaHTaX.



OTrBerT

a)
YA
-1
0
sgny - sgnx=0
B)

y

sgny - sgnx=-I
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6)
YA

sgny - sgnx=1
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